



# "Благоустройство" Екатеринославского сельсовета, Муниципальное бюджетное учреждение

Регион Амурская область

Телефон +7 (41652) 22723

ИНН 2821004993

ОГРН 1122827000230

ОКПО 37725258

OKATO 10238803001

Расшифровка Екатеринославский

OKATO

Кол ОКВЭЛ Тип

Факс +7 (41652) 22723

Email ok2316@mail.ru

#### Сведения о видах экономической деятельности

THOSE OF THE	Transcribbanne briga gerrerbineern
90 Группа	Сбор сточных вод, отходов и аналогичная деятельность

Наименование вила педтельности

### Реестр недобросовестных плательщиков

"Благоустройство" Екатеринославского сельсовета, Муниципальное бюджетное учреждение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

"Благоустройство" Екатеринославского сельсовета, Муниципальное бюджетное учреждение не принимает участия в судебных тяжбах.

### Государственные контракты

"Благоустройство" Екатеринославского сельсовета, Муниципальное бюджетное учреждение не участвует в государственных контрактах.

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Благоустройство" Екатеринославского сельсовета, Муниципальное бюджетное учреждение базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Благоустройство" Екатеринославского

сельсовета, Муниципальное бюджетное учреждение в ЕГРЮЛ были произведены 09.02.2012. Компания "Благоустройство" Екатеринославского сельсовета, Муниципальное бюджетное учреждение зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 676630, Амурская обл, Октябрьский р-н, Екатеринославка с, Коммунальная, 60, - и специализируется на Сбор сточных вод, отходов и аналогичная деятельность. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2821004993, ОГРН 1122827000230, ОКПО 37725258.